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Președintele francez Emmanuel Macron l-a readus pe Sébastien Lecornu în funcția de
prim-ministru, chiar după ce Lecornu și-a dat demisia, într-o reîncercare de a gestiona
instabilitatea politică. Prin aceasta noua desemnare a lui Lecornu, Macron se expune
mâniei rivalilor  politici, care au susținut că cea mai bună soluție de ieșire din cea mai 
profundă criză politică din ultimele decenii ar fi fost convocarea unor  alegeri anticipate
sau demisia președintelui.

Președintele francez Emmanuel Macron l-a readus în funcție pe prim-ministrul Sébastien
Lecornu, chiar dacă acceptase demisia acestuia luni, după prăbușirea neașteptată a guvernului
său.
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„Președintele republicii l-a numit pe domnul Sébastien Lecornu prim-ministru și l-a însărcinat cu
formarea unui guvern”, a transmis Palatul Élysée printr-un comunicat de vineri.

Lecornu a declarat în această seară că acceptă să fie numit din nou în funcția de premier
francez „din cauza mandatului”, notează France24.

„Accept din datorie misiunea încredințată mie de către președintele  republicii pentru a face tot
ce este posibil pentru a da Franței un  buget până la finele anului și să rezolvăm problemele
vieții cotidiene  ale concetățenilor noștri. Trebuie să punem capăt acestei crize politice  care
exasperează poporul francez și aceste instabilități care este  dăunătoare imaginii Franței și
intereselor sale”, a scris Lecornu pe X.

Decizia a surprins pe toată lumea și a încheiat o săptămână tensionată în politica franceză.
Anunțul lui Macron a fost făcut după o reuniune de criză organizată de  preşedintele francez
Emmanuel Macron cu forţele politice care nu a dus  la niciun rezultat, potrivit stângii, împingând
ţara şi mai mult în  impas cu câteva ore înainte de desemnarea aşteptată a unui nou premier, 
relatează AFP, preluată de Agerpres.

Duminică seară, Lecornu și-a prezentat cabinetul, iar în aceeași seară a fost criticat de ministrul
său de interne. Luni dimineață și-a depus demisia, care a fost acceptată, înainte ca Macron să îi
ceară să coordoneze alegerea succesorului într-un proces rapid de 48 de ore cu partidele
politice rivale.

Blocajul politic legat de formarea cabinetului și aprobarea bugetului a adus Franței comparații
nedorite cu alte țări europene, precum Italia, cunoscută pentru instabilitate politică.

Lecornu a primit critici puternice pentru selecția miniștrilor anunțată duminică seară.
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După ce promisese o ruptură față de ultimii doi prim-miniștri, el a prezentat un cabinet care
include mai mulți aliați ai lui Macron decât în primul cabinet din 2017.

Primul cabinet de scurtă durată a fost stabilit după aproape o lună de la numirea lui Lecornu.
Publicul francez va urmări cu atenție alegerea noilor membri în a doua rundă de selecții.
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